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Witam.

Wykres_60 minutowy indeksu WIG20. Wczorajsza sesja przyniosta kontynuacje spadkéw. Byt to drugi
spadek pod rzad. Skala naszego spadku jest bardzo umiarkowana patrzac na przeceng duzych rynkéw
europejskich. Tam indeksy oddaty wzrosty z siedmiu do dziesigciu ostatnich sesji. My jeszcze nie oddaliSmy
wzrostu z poniedziatku. Owszem, nasz wzrost byt opZniony i mniejszy niz u nich, ale trzeba pamigtaé, ze
nasz indeks porusza si¢ z opéZnieniem do innych gietd. Na wykresie 60 minutowym powstala luka bessy z
gérnym ograniczeniem na 3046pkt. Trudno jak na razie stwierdzi¢ jak mocne bedzie jej oddziatywanie na
indeks. WIG20 wigkszoS€ sesji spedzit pod Srednig 55. Zakoniczenie sesji tez tak wypadto, pomimo koricowej
préby podniesienia indeksu. Srednia jest teraz na wysokosci 3029pkt. Srednia 100 jest na 2991pkt, a srednia
200 na 2989pkt. Dopiero wczoraj Srednie utozyly si¢ zgodnie z kierunkiem wzrostowym, a juz ten kierunek
jest zagrozony. Giéwna linia wsparcia podniosta si¢ do poziomu 2937pkt. Od géry mamy gtéwna lini¢ oporu,
ktora dzisiaj jest na wysokosci 3168pkt. Wskaznik RSI niewiele pogtebit spadek z sesji poprzedniej i dalej
trudno powiedzie¢, czy powstanie linia trendu spadkowego, czy pozioma linia wsparcia. Wskaznik MACD
spadt ponizej linii réwnowagi, co wraz z przebiciem Sredniej 55 jest dla wykresu 60 minutowego bardzo zta
oznaka. WskaZnik STS calg wczorajsza sesj¢ przebywal w zakresie obszaru wyprzedania. Linia ADX nie
moze zdecydowac si¢ na zaden jednolity kierunek ruchu.

Wykres_10 minutowy indeksu WIG20. Na wykresie 10 minutowym najwigkszym wczorajszym
wydarzeniem byto wyjscie dotem z dwutygodniowego kanatu wzrostowego. Wprawdzie przebicie byto
niewielkie, ale trwalo praktycznie cala sesj¢. W jej koficowce zostat nawet wykonany ruch powrotny ( tak to
wyglada przynajmniej na dzi$ ) do dolnego ograniczenia tego kanatu. Jest ono na poziomie 3036pkt, a pod
koniec dzisiejszej sesji bedzie na 3057pkt. Indeks znajduje si¢ pod wszystkimi $rednimi. Srednia 55 jest teraz
na poziomie 3030pkt, a wigc tuz nad indeksem, Srednia 100 jest na 3054pkt, a Srednia 200 na 3045pkt. Na
wskazniku RSI obowiazuje linia trendu spadkowego. Pod koniec sesji nastapito odbicie w dét od tej linii.
Wskaznik MACD wzr6st od dotu do swojej linii réwnowagi.

Wykres_60 minutowy kontraktéw FW20U6. Na wykresie kontraktéw przebicie w d6t dolnego ograniczenia
krétkoterminowego kanatu wzrostowego nastapito juz na otwarcie notowan. W zwiazku z tym cata sesja
przebiegata poza tym kanatem. Teraz, to dolne ograniczenie jest na wysokosci 3067pkt. Ponadto kontrakty
spadty ponizej sredniej 55 i pod koniec sesji nastapito odbicie w dét od tej sredniej. Srednia jest teraz na
poziomie 3045pkt. Srednia 100 jest na 3003pkt, a srednia 200 na 3000pkt. Tutaj takze utozyly sig one zgodnie
z kierunkiem wzrostowym. Najblizszym oporem poza Srednig 55 powinna by¢ wczorajsza luka bessy z
gérnym ograniczeniem na 3056pkt. Przebicie w d6t pozostatych dwdch Srednich bedzie dla mnie sygnatem,
ze definitywnie z tego wzrostu nic wielkiego nie wyjdzie. Wskaznik RSI prawdopodobnie prébuje sobie
znaleZ¢ dogodny poziom do ustalenia poziome]j linii wsparcia. Wskaznik MACD spadt ponizej linii
réwnowagi.

Sesja w USA ponownie zakonczyla si¢ spadkiem indeksu, ale futuresy sa na plusach. To oznacza, ze
inwestorzy licza na wzrost na dzisiejszej sesji. Nalezy spodziewac sig, ze te nadzieje zdominujg sesje w
Europie. Gorzej jest z surowcami, ktére wczoraj spadly i1 dzisiaj znowu sa na minusach. Nasz rynek to jedna
wielka niespodzianka. Moze nastapi¢ mocne odbicie w nadziei na zaliczenie dotka na §wiatowych parkietach,
jak i spadek spowodowany zleceniami koszykowymi. Trzeba wigc reagowaé na biezaco w zaleznosci od
przebiegu sesji.

Pozdrawiam
Andrzej Klempka
Niniejsza analiza jest moja indywidualna ocena sytuacji na rynku i wyrazem wlasnych opinii i nie

stanowi doradztwa inwestycyjnego w rozumieniu ustawy PRAWO O PUBLICZNYM OBROCIE
PAPIERAMI WARTOSCIOWYMI.
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Wykres 10 minutowy indeksu WIG20 :
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Wykres 60 minutowy kontraktow FW20U6 :
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